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      EXERCICE 1 : (06,5 Points) 

1) Ecrire les nombres suivants à l’aide de puissances entières :  
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2) Soit a, b  et c des nombres réels non tous nuls tels que 𝑎 ≠ 𝑏 , 𝑎 ≠ 1 , 𝑎 ≠ −1 . Simplifier :  

            C = 
𝑎8𝑏6𝑐4−𝑎3𝑏2𝑐

𝑎10𝑏8𝑐6−𝑎5𝑏4𝑐3
    

            D = [𝑎 − (1 − 𝑎)−1]−1 × [
𝑎(𝑎−2)+1

𝑎2−𝑎+1
]

−1

 

            E = 
2𝑏2+4𝑎𝑏−12𝑎2
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+
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            F = √
48+88

47 +82
 

 

       EXERCICE 2 : (08 Points)  
1) Montrer que : 232 − 1 = (216 + 1)(28 + 1)(24 + 1)(22 + 1)(2 + 1) 
2) Soit x et y deux réels.  

a) Démontrer que : |𝑥 + 𝑦| ≤ |𝑥| + |𝑦| 
b) On donne :  𝑥4036 + 𝑦4036 = (𝑥2 + 𝑦2)(𝑥𝑦)2017 

       Montrer que : (
𝑥

𝑦
)
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c) En déduire que :  

[(
𝑥

𝑦
)
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−
𝑥

𝑦
] [1 − (

𝑦

𝑥
)

2019

] = 0  

3) Soit n un entier naturel.  

a) Ecrire sans radical au dénominateur le réel A = 
1

√𝑛+1+√𝑛
 

b) En déduire une écriture simple de :  

C =
1

1
+

1

√2+√1
+

1

√3+√2
+

1

√4+√3
+ ⋯ +

1

√100+√99
  

 

      EXERCICE 3 : (05,5 Points) 

1) Résoudre dans ℝ les équations suivantes :  
a) |−6𝑥 + 4| = 7     ;      b) |3𝑥 − 13| = −5𝑥 + 2   ;     c)  |2𝑥 + 4| + |−𝑥 + 3| = 5𝑥 + 6 

2) Résoudre dans ℝ les inéquations suivantes :  

a) |−
3

5
𝑥 + 4| ≤

11

6
  

b) |
2

3
𝑥 + 4| ≤ 0 

c) |−𝑥 + 4| > 3𝑥 − 2 
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